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「研究計画書」表紙
	研究テーマ：

	研究指導を希望する教員の氏名：



　以下の点に留意して、あなたが研究資質を有することを判定するための研究計画書を作成し、提出してください。

1． 本紙の上部に、あなたの氏名、指導を希望する教員の氏名、研究テーマ　　を記入してください。
2． 分量は、4000字程度にしてください。
3． 研究計画書には、以下の内容を記述してください。
(1) 上記の研究テーマを選んだ理由について明記してください。
(2) 上記の研究テーマの（学問的な、あるいは、社会的な）意義について説明してください。
(3) 推薦入試合格後、上記の研究テーマの達成のための具体的で合理的なスケジュールを明記してください。
(4) 推薦入試までに学んだことと、上記の研究テーマや研究計画との関連について明記してください。これに関連して、本人執筆が確認できる関連のレポートや卒業論文があれば、補足資料として添付してください。ただし、これらの添付資料が、研究計画や研究テーマとどのように関連するかを、研究計画書中で説明してください。また、これらの添付資料は、上記の研究計画書の4000字の分量には含まないものとします。
なお、それぞれの論述にあたっては、構成に留意し、論拠を明示し、第三者が理解できるように論理的に記述するようにしてください。なお、計画書の構成に関しては、上記の項目別に行う必要はありませんが、上記の項目を充たしていることがわかるように記述してください。
4． 研究計画書は、Ａ４版の用紙に記入または印刷し、研究計画書の最初のページに、本紙を添付してください。
5． 計画書末尾には、
「この研究計画書は、私が執筆したものに相違ありません」
と明記し、日付を記入し、署名捺印してください。
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